
Με τον τίτλο: “Τη δημοκρατία δεν στη χαρίζουν, την
κατακτάς! (για την χτεσινή εκδήλωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ
στη Νέα Φιλαδέλφεια)” και “Ν. Φιλαδέλφεια: Η
τρομοκρατία δεν πέρασε. Συνεχίζουμε με αγώνες στα
χέρια των κατοίκων…” , εκδόθηκαν ανακοινώσεις των
γραφείων τύπου της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και του ΝΑΡ για την
Κομμουνιστική Απελευθέρωση αντίστοιχα.

Διαβάστε στη συνέχεια τις δύο ανακοινώσεις. Δείτε ολόκληρη την εκδήλωση σε βίντεο και άλλο ρεπορτάζ
εδώ: Ν. Φιλαδέλφεια: Εκδήλωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ «στο στόμα του τίγρη» (Βίντεο)

Ν. Φιλαδέλφεια: Η τρομοκρατία δεν πέρασε. Συνεχίζουμε με αγώνες στα χέρια των κατοίκων…

Με μαζική συμμετοχή και αποφασιστικότητα πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στη Ν.
Φιλαδέλφεια με θέμα «Ο αγώνας για δημοκρατικές ελευθερίες και δημόσιους χώρους ενάντια στα
επιχειρηματικά συμφέροντα». Το κλίμα φόβου και ακύρωσης κάθε μαζικής διαδικασίας που είχε
επιβάλει ο στρατός του Μελισσανίδη για τις απόψεις, που δεν ταυτίζονται με τα συμφέροντα και τις
επιλογές του, έσπασε και η ρωγμή αυτή δεν θα κλείσει. Η εκδήλωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ ήταν η πρώτη
πολιτική εκδήλωση στην περιοχή μετά τις επιθέσεις και τις απαγορεύσεις πολιτικών και
κινηματικών εκδηλώσεων που είχαν επιβάλει οι τραμπούκοι.

Η εκδήλωση έγινε την Πέμπτη 27/4 στο Πνευματικό Κέντρο της Ν. Φιλαδέλφειας-Χαλκηδόνας, με ομιλητές
την Δ. Κουτσούμπα, περιφερειακή σύμβουλο με την Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική, το Γ. Ράγκο,
μέλος της ΚΣΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και τον Άγγελο Χάγιο, μέλος του ΠΣΟ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Οι ομιλητές
ανέδειξαν τα ζητήματα επέλασης του κεφαλαίου σε ελεύθερους χώρους με την υποστήριξη της
κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και όλου του αστικού πολιτικού συστήματος, περιφερειακών και δημοτικών
αρχών και την ανάγκη του αγώνα για υπεράσπιση των εργατικών δικαιωμάτων, των λαϊκών ελευθεριών,
των δημόσιων χώρων, των δημόσιων αγαθών από τη λεηλασία των μεγιστάνων του πλούτου. Για τη
σύγκρουση με τις επιταγές της Ε.Ε. και του Δ.Ν.Τ. για τις καπιταλιστικές αναδιαρθρώσεις που θέλουν η
οικονομική ολιγαρχία να εξουσιάζει ανθρώπους σκλάβους και να κατέχει όλο τον πλούτο και κάθε
σπιθαμή γης, θάλασσας, αέρα. Στην εκδήλωση μίλησαν επίσης κάτοικοι της περιοχής, μέλη άλλων
οργανώσεων και οπαδός της ΑΕΚ.

Λίγο μετά την έναρξη της εκδήλωσης το χώρο πολιόρκησαν εξοπλισμένοι τραμπούκοι με σκοπό να
διαλύσουν την εκδήλωση. Άρχισαν να προκαλούν με κραυγές, να πετούν πέτρες στα τζάμια, να απειλούν
με την ανοχή της αστυνομίας. Με τη συμβολή μελών της νΚΑ, του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική
Απελευθέρωση και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ ο χώρος περιφρουρήθηκε και η συζήτηση εξελίχτηκε ομαλά.
Κατά τη διάρκεια της συντεταγμένης αποχώρησης από την εκδήλωση των φίλων και μελών της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ οι αφιονισμένοι υπηρέτες του Μελισσανίδη με εφορμήσεις από τους κάθετους δρόμους αρχικά
προκαλούσαν με βρισιές και χειρονομίες και στη συνέχεια έκαναν επίθεση με καταιγισμό από
πέτρες. Οι δυνάμεις της αστυνομίας επέλεξαν, αντί να αποκλείσουν τους τραμπούκους, να κάνουν δήθεν
προστασία της πορείας ακολουθώντας την από τα πλάγια και να φύγουν όταν ολοκληρώθηκε η επίθεση.
Από την επίθεση τραυματίστηκαν 2 συντρόφισσες μας, η μια με ράμματα στο πρόσωπο. Πιο σοβαρά
τραυματίστηκε ένας δημοσιογράφος που θα χρειαστεί γναθοχειρουργική επέμβαση. Η επίθεση
στο δημοσιογράφο και σε ένα σύντροφό μας έγινε από 10 τραμπούκους, όταν μετά το τέλος της
εκδήλωσης κατευθυνόταν προς το αυτοκίνητο τους για να αφήσουν το δημοσιογραφικό εξοπλισμό. Η
αστυνομία, αντί να τους αφήσει να φύγουν άμεσα για το νοσοκομείο, τους κράτησε στο
αστυνομικό τμήμα, χωρίς να προσαγάγει ή να συλλάβει κάποιον από τους επιτιθέμενους.
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Η αγαστή συνεργασία κράτους και παρακράτους ήταν εμφανής από όλα τα παραπάνω. Αλλά αέρα στα
πανιά των τραμπούκων και των κάθε είδους φασιστοειδών δίνει η κυβερνητική πολιτική. Με
εργαλεία τα Ρυθμιστικά Σχέδια, τα μνημόνια, το ΤΑΙΠΕΔ, το Νέο Υπερταμείο, νόμους και φωτογραφικές
τροπολογίες η κυβέρνηση έχει προχωρήσει και μεθοδεύει τις επόμενες κινήσεις για την πλήρη παράδοση
στους μεγιστάνες του πλούτου όλης της δημόσιας γης και περιουσίας, ΟΛΘ, Λιμάνια, Αεροδρόμια,
προστατευόμενες εκτάσεις, Πάρκο Γουδή, ΔΕΗ, παραλίες, κ.ο.κ.. Οι Λάτσης, Σαββίδης, Ίδρυμα Νιάρχου,
Μαρινάκης, Αγγελόπουλοι, Αλαφούζος, Μπόμπολας κ.α. μαζί με τους ξένους «επενδυτές» λεηλατούν τις
ζωές μας και το δημόσιο χώρο. Πλευρές αυτής της πολιτικής είναι η παραχώρηση από την κυβέρνηση
στην ιδιωτική εταιρεία, ΔΙΚΕΦΑΛΟΣ ΑΕ, χώρου και περιβάλλουσας περιοχής πολλαπλάσιων από όσο
χρειάζεται ένα γήπεδο για την εξυπηρέτηση της ΑΕΚ και του ερασιτεχνικού αθλητισμού και η
χρηματοδότηση της από την Περιφέρεια Αττικής. Πολιτική που στηρίζουν όλα τα κόμματα-υπηρέτες του
κεφαλαίου: ΣΥΡΙΖΑ, ΑΝΕΛ, ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, Ένωση Kεντρώων, Ποτάμι και βέβαια η Χρυσή Αυγή!

Ο αγώνας για την υπεράσπιση των εργατικών δικαιωμάτων, των δημοκρατικών ελευθεριών και
των δημόσιων χώρων θα συνεχιστεί ενάντια στη λεηλασία του κεφαλαίου και το σφαγείο
κυβερνήσεων, Ε.Ε., Δ.Ν.Τ., για τον κόσμο που μας ανήκει. Οι γειτονιές ανήκουν στους
κατοίκους και θα τις υπερασπιστούμε κόντρα στα σχέδια για επιβολή ολοκληρωτισμού.

28/4/2017

Το Γραφείο Τύπου
του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

………………………………………………………………………………………………………………………………………..
Τη δημοκρατία δεν στη χαρίζουν, την κατακτάς! (για την χτεσινή εκδήλωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ
στη Νέα Φιλαδέλφεια)

Την Πέμπτη 27/4/2017 η ΑΝΤΑΡΣΥΑ πραγματοποίησε πολιτική εκδήλωση με τίτλο «Ο αγώνας για
δημοκρατικές ελευθερίες και δημόσιους χώρους ενάντια στα επιχειρηματικά συμφέροντα» στο
Πνευματικό Κέντρο Νέας Φιλαδέλφειας. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε και ολοκληρώθηκε με επιτυχία,
σε μια κατάμεστη αίθουσα, χάρη στα εκατοντάδες μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και τους κατοίκους της Ν.
Φιλαδέλφειας και άλλους πολίτες που έδωσαν το «παρών» και περιφρούρησαν τη διεξαγωγή της.

Ήταν η πρώτη εκδήλωση με ανάλογο θέμα που κατάφερε να γίνει και να τελειώσει από το
2014, οπότε και ξεκίνησε η προσπάθεια επιβολής του νόμου της μαφίας των επιχειρηματικών
συμφερόντων στην περιοχή. Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε, παρά την οργανωμένη προσπάθεια διάλυσής
της από την αρχή, καθώς αμέσως μετά την έναρξή της, περίπου 50-60 «οπαδοί» (;) εμφανίστηκαν στην
είσοδο του Πνευματικού Κέντρου με βρισιές, σπρωξιές και τραμπουκισμούς, όπως έχουν κάνει σε κάθε
άλλη ανάλογη εκδήλωση στο παρελθόν. Οι στόχοι τους ήταν σαφείς. Με φράσεις όπως «τελείωσαν οι
πορείες στη Νέα Φιλαδέλφεια», «φέρτε την ΑΝΤΑΡΣΥΑ να ξεκινήσει ο νέος εμφύλιος» και πολλά παρόμοια.
Πρακτικές δηλαδή που μόνο από τους φασίστες της Χρυσής Αυγής και τους μπράβους των αφεντικών
έχουμε αντιμετωπίσει. Τα υπόλοιπα, περί «αγάπης στην ομάδα» και άλλα τέτοια, όπως φάνηκε και χτες
περίτρανα, είναι μόνο το προκάλυμμα για την εξυπηρέτηση των συμφερόντων των αφεντικών των ΠΑΕ
από τους οπαδικούς στρατούς.

Η εκδήλωση περιφρουρήθηκε και τελείωσε, παρά τις συνεχείς προκλήσεις των τραμπούκων. Μετά το
τέλος της εκδήλωσης, οι περίπου 350 παριστάμενοι βγήκαν συντεταγμένα από το Πνευματικό Κέντρο και
πραγματοποίησαν πορεία με συνθήματα όπως «Η Νέα Φιλαδέλφεια ξέρει από προσφυγιά, έξω οι
τραμπούκοι από τη γειτονιά», «τέρμα πια στις αυταπάτες ή με το κεφάλαιο ή με τους εργάτες» κ.ά. Στην
διάρκεια της πορείας έγινε δολοφονική επίθεση από τους ίδιους «οπαδούς» που έφτυναν, εκτόξευαν
ύβρεις και απειλές, έστηναν ενέδρες και τελικά εκτόξευσαν πέτρες με δολοφονική διάθεση μέσα



στον κόσμο που διαδήλωνε, με αποτέλεσμα 4 τραυματισμούς (δύο από ξυλοδαρμό –ένας από τους
οποίους ήταν εργαζόμενος στο infowar με κάταγμα ζυγωματικού που θα χρειαστεί επέμβαση, κι ο
δεύτερος μέλος της ΚΣΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ- και δυο τραυματισμούς από πέτρες σε συνδικαλίστριες και μέλη
ΔΣ σωματείων).

Η αστυνομία που ήταν παρούσα υποτίθεται για «να αποτρέψει τα επεισόδια» μόνο αυτό δεν έκανε!
Αντιθέτως, άφησε ανενόχλητους τους τραμπούκους να ξετυλίξουν το δολοφονικό τους έργο, την ίδια
στιγμή που,  κατά την προσφιλή τους συνήθεια, αστυνομικοί των ΜΑΤ, προπηλάκιζαν και χτυπούσαν με
γκλομπ διαδηλωτές που προσπαθούσαν να ξεφύγουν από τις πέτρες. Ζητούσαν να διαλυθεί η πορεία στα
στενά, δίνοντας βορά τον κόσμο στις ενέδρες των τραμπούκων. Επέδειξαν πλήρη αδιαφορία στον σοβαρό
ξυλοδαρμό στον οποίο οι αστυνομικές δυνάμεις ήταν μπροστά και άφησαν ανενόχλητους τους δράστες να
φύγουν, ενώ οδήγησαν στο αστυνομικό τμήμα τα θύματα του ξυλοδαρμού! Μιλάμε για την ίδια αστυνομία
που, για παράδειγμα, πριν από 2 βδομάδες, προσήγαγε όλους όσοι συγκεντρώθηκαν για να
πραγματοποιήσουν παρέμβαση ενάντια στην εργοδοτική αυθαιρεσία των Μικέλ, αποδεικνύοντας απέναντι
σε ποιες πρακτικές επιδεικνύει υπερβάλλοντα ζήλο και ποιοπν υπηρετεί.

Αν η διεξαγωγή μιας πολιτικής εκδήλωσης και μιας πορείας στη Νέα Φιλαδέλφεια γύρω από
ζητήματα που αφορούν την επέλαση του κεφαλαίου στην Αττική απαιτεί ανοιγμένα κεφάλια,
τότε μάλλον δε μιλάμε απλά για μια πόλη. Μιλάμε για κυριολεκτικό Παλέρμο. Και βέβαια, όλα αυτά
συμβαίνουν ακόμη και μετά και την ψήφιση της σχετικής τροπολογίας για το γήπεδο της ΔΙΚΕΦΑΛΟΣ ΑΕ,
αποδεικνύοντας περίτρανα ότι τα «υψομετρικά» και «το γήπεδο» είναι απλώς το πρόσχημα. Ο
πραγματικός στόχος είναι η απόλυτη σιωπή, η απόλυτη καθυπόταξη κάθε διαφορετικής άποψης, για να
επιβληθεί ο νόμος της «νύχτας» των επιχειρηματικών συμφερόντων στην ευρύτερη περιοχή. Και αυτό το
επιδιώκουν με κάθε τρόπο, με κάθε μέσο, με κάθε κόστος. Ακόμη κι αν αυτό σημαίνει την επίθεση σε
κοινωνικούς χώρους και αυτοδιαχειριζόμενα στέκια, την διαρκή τρομοκρατία ακόμα και απέναντι στις
δημοτικές αρχές, την ξεδιάντροπη επίθεση σε εκδήλωση πολιτικού χώρου όπως η ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ και των ΑΝΕΛ, οι υπουργοί και οι βουλευτές της που χάιδεψαν το αφεντικό των
τραμπούκων Δ. Μελισσανίδη με μια (ακόμη) φωτογραφική τροπολογία στη Βουλή, τα στελέχη τους που
εφάρμοσαν τις προεκλογικές συμφωνίες τους  με τον επιχειρηματία  βρίσκονται σήμερα με καρέκλες
γενικών γραμματέων και διευθυντών, η περιφερειακή αρχή της Ρ. Δούρου, καθώς και όλα τα κόμματα
υπηρέτες του κεφαλαίου που ασμένως υπερψήφισαν την τροπολογία (ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, Ποτάμι, Ένωση
Κεντρώων, Χρυσή Αυγή) φέρουν ακέραια την πολιτική ευθύνη για τα όσα συνέβησαν σήμερα, όπως και για
όσα συμβαίνουν εδώ και καιρό στη Νέα Φιλαδέλφεια. Φέρουν ακέραια την ευθύνη γιατί έχουν μετατραπεί
σε ντήλερ επιχειρηματικών συμφερόντων την ίδια στιγμή που φτωχοποιούν την πλειοψηφία του
εργαζόμενου λαού. Είναι πια σαφές ποιον υπηρετούν.

Η ιστορία όμως δεν τελείωσε. Κι αν κάποιοι επενδύουν στην φίμωση και την καταστολή
εννοείται  πως δεν θα τα καταφέρουν!

Θα συνεχίσουμε. Μέχρι η πόλη και οι γειτονιές ν’ ανήκουν πραγματικά στους κατοίκους τους.
Η δημοκρατία δεν χαρίζεται, κατακτιέται. Γνωρίζουμε ότι η σύγκρουση με τα συμφέροντα του
κεφαλαίου ποτέ δεν ήταν και ποτέ δεν είναι εύκολη υπόθεση. Όμως, είμαστε αποφασισμένοι και
αποφασισμένες αυτή τη μάχη να τη δώσουμε. Άλλωστε, η μαχόμενη αριστερά και ο κόσμος του
κινήματος δεν φοβήθηκαν και δεν φοβούνται ούτε μπροστά στα αφεντικά, ούτε μπροστά
στους μπράβους τους. Ούτε στην Κερατέα, ούτε στις Σκουριές, ούτε στην παραλία, ούτε στο
λιμάνι, ούτε στο Κερατσίνι, ούτε στην Φιλαδέλφεια.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ έκανε χτες ένα βήμα για να αποδείξει ότι ο φόβος σπάει στο δρόμο. Και απέδειξε ότι με
αποφασιστικότητα και μαζικότητα, δεν θα επιβληθεί η μαφία του όποιου αφεντικού, δεν θα επιβληθεί ο
φασισμός της φίμωσης και της απαγόρευσης της ελευθερίας σε καμία περιοχή. Χαιρετίζουμε τους



ανθρώπους που έκαναν αποφασιστικά αυτό το βήμα, σπάζοντας τον φόβο στην πράξη.

Το ζήτημα που τίθεται αυτή τη στιγμή στη Ν. Φιλαδέλφεια είναι θέμα δημοκρατίας και δυνατότητας του
κόσμου της γειτονιάς, των φορέων του και του κινήματος να συζητά, να αποφασίζει, να πράττει και να
υπάρχει ελεύθερα εκεί που ζει και αναπνέει. Και προφανώς δεν περιορίζεται στη Νέα Φιλαδέλφεια,
αλλά αποτελεί «πιλότο» για τι θα γίνει στο Ελληνικό, στο Γουδί, στη Βουλιαγμένη, στον
Πειραιά, στην Θεσσαλονίκη  και σε όλες τις πόλεις, τις γειτονιές και τους ελεύθερους χώρους
που εποφθαλμιά το κεφάλαιο. Για αυτό πρέπει να αντιμετωπιστεί με κοινή δράση όλου του εργατικού
και λαϊκού κινήματος, της μαχόμενης αριστεράς και του κάθε δημοκράτη πολίτη.

Επαναλαμβάνουμε το κάλεσμα (που είχαμε κάνει από 15/3/2017) σε όλες τις δυνάμεις του
εργατικού και λαϊκού κινήματος και της μαχόμενης αριστεράς να δράσουμε έμπρακτα από
κοινού για να μην παραδοθεί η Ν. Φιλαδέλφεια στα επιχειρηματικά συμφέροντα που την
επιβουλεύονται.

Το Γραφείο Τύπου της ΑΝΤΑΡΣΥΑ


